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ШКОЛСКА УПРАВА  НОВИ САД 

Кординатор пројекта просветни саветник Драгана Глоговац 

ПРЕДМЕТ: ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА ОБОГАЋЕЊА ЈЕДНОСМЕНСКОГ РАДА У ШКОЛСКОЈ 

2020/2021. год.  

Основна школа „Жарко Зрењанин“ Обровац, је у септембру 2019. започела са реализацијом пилот пројекта 

„Обогаћење једносменског рада у школама“ у који је укључена у мају 2019.године у првом кругу изабраних школа. Као и 

предходне школске године тако и ове изабране су активности за које се претпоставило да ће привући и заинтересовати 

што већи број ученика. 

Носиоци активности су своје програме представили ученицима и њиховим родитељима . Потом је извршено 

анкетирање , формиране су групе ученика и направљени су недељни распореди активности. У овој школској години 

определили смо се за следеће активности усмерене ка одређеним циљним групама ученика и са следећим процентом 

ангажовања: 1. Лепо и лако до учења – подршка у учењу  (   за ученике 3. и 4. разреда , 30% ангажовања)  2. 

Математичке мозгалице  ( за ученике 4 . до 8 . разреда , са 10 % ангажовања )3. Башта као лабораторија  (  за ученике 5. 

до 8. разреда  , са 15 % ангажовања)     4. Развој физичке културе и одговорног живљења     (  за ученике 5. до 8. разреда  

, са 15 % ангажовања) 5. Хор и оркестар   ( за ученике 5 . до 8 . разреда , са 10 % ангажовања )     6. Спортске активности 

са акцентом на тенис ( прва група 5. и 6. разреди , са 10 % ангажовања и друга група 7.и   8. разреди са преосталих 10 % 

ангажовања ) 

Треба напоменути да смо на основу просторних и кадровских могућности редован наставни процес од почетка 

школске год .организовали за све ученике кроз непосредан рад у школи. На основу препоруке министарства , а у складу 

са епидемиолошком ситуацијом све наведене активности из пројекта обогаћења једносменског рада су спровођене по 

утврђеним протоколима , а већина ангажовања је  усмерена  ка подршци у учењу и савладавању редовног наставног 

садржаја .  Одзив ученика је био у домену очекиваног, а њихов број  је у току школске године варирао и ученици су 

имали могућност да мењају активности у односу на интересовања и понуђене садржаје.Ученици којима није била 

потребна додатна подршка су у мањим групама наставили са реализацијом активности дефинисаних по плану и 

програму . 

У периоду када је настава организована на даљину ( од 30.11.2020.год до 18.12.2020.год. као и од 12.03.2021. 

год. до 19.04.2021.год.) подршка је пружана свим ученицима који су за то исказали потребу . 

У досадашњем раду, као позитивне стране целокупног пројекта издваја се заинтересованост ученика да сами 

креирају смер и садржаје наставе, могућност бављења ширим спектром тема од оних у оквиру редовне наставе, рад у 

мањим групама као предуслов за већу активност и индивидуализацију сваког ученика.   

 У Обровцу  

24.05.2021. год.                                                                                                       Дир. Жарковић Драгослав 
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